

“关注医患关系，传递医疗正能量” 益普生中国携手光明网支持“中国青年医生公益评选”

中国，北京，2017年3月20日---益普生中国（隶属益普生集团 Ipsen, Euronext 证交所代码: IPN; ADR 代码: IPSEY）近日支持了光明网举办的“2016-2017年度中国青年医生暨十大妇幼天使”公益征选活动，并于3月16日在光明日报社揭晓结果。该评选活动旨在通过讲述身边最真实的医患故事，解读最触动人心的青年医生群像，为广大患者传递医疗正能量，缔造良好的医患关系氛围。征选活动自2016年10月份正式启动以来，经全国各大医院、行业协会、公益慈善组织、媒体、网友等共同提名推荐，面向全国所有公立医疗机构的在职基层医生进行征集。新闻发布会当天，国家卫生计生委中国人口宣传教育中心主任姚宏文、中华慈善总会常务副会长王树峰、光明日报社副总编辑陆先高分别致辞并为获奖医生颁发荣誉证书，数十位医院院长及获奖医生出席。

在国家大力推进公立医院改革和分级诊疗制度的大背景下，医生群体、尤其是作为中国医疗事业新鲜血液的青年医生被越来越多地关注和解读。光明日报社副总编辑陆先高在致辞中谈到：“救死扶伤是医生的使命，传播善举是媒体的天职，医生是一个亟需社会认可和鼓励的职业，这也是光明网本次主题征选活动的最核心价值。”

本次征集活动，从学术传承、医学人文、公益力量、医患故事、医疗诊治等多个话题点出发，推荐“仁心仁术、有故事、有人情味、有梦想”的优秀基层青年医生参与，希望为公众展现有抱负的青年医生群体像。据了解，活动主办方共征集到来自全国124家医院的1700余名医务工作者参与，超过500万网友通过活动在线参与留言、转发、投票，再经活动组委会专业评委打分，最终产生“中国青年医生杰出贡献人物”、“最具影响力中国青年医生”和“中国十大妇幼医生”等名单。

国家卫生与计划生育委员会中国人口宣传教育中心姚宏文主任作为本次征选活动的评委，在新闻发布会中表示：“这次脱颖而出的‘青年医生’和‘妇幼天使’先进典型都颇具示范引领意义，宣传典型事迹不单是对医务工作者的肯定和表彰，更将推动全社会深刻认识到医务工作者在维护人民健康中发挥的不可替代的重要作用。”

作为该项目的公益支持单位，益普生中国也表示了对于青年医生发展的深切关注，并号召医学界乃至全社会都应该为青年医生的成长助力。此次活动意图将医疗正能量传播到公众心里，促进医生和患者之间的交流和沟通。在社会的关注和鼓励下，有理想、有抱负的青年医生最终将回馈社会，让更多的患者获益，实现健康中国的美好愿景。

没有全民健康，就没有全民小康。医患关系是近年来社会关注的热点话题，做好医疗卫生工作是社会和谐稳定发展的需要。在今年两会中，各界代表和委员也在热议“医务人员积极性对于建设健康中国新局面所具有的正面引领作用”。本次征选活动向公众展示了医生和患者共同抗击疾病的真实事例，希望未来医生和患者之间的信任关系能够更加紧密，沟通的桥梁能够畅通无阻。

益普生中国

益普生集团是一家以专科疾病治疗为主导的国际医药公司，致力于成为目标疾病领域内提供

PRESS RELEASE



专业治疗方案的领导者。集团的业务发展领域包括肿瘤学、神经学、内分泌学(成人和儿科), 同时在以胃肠道为主的全科产品领域也有出色表现。益普生于 1992 年在天津设立代表处, 并于 1997 年成立博福-益普生(天津)制药有限公司。

媒体联系人

杨洋

高级公共事务经理

益普生中国

电话: +86 10 5630 7551

手机: +86 1500 1381 520

邮箱: yang.yang@ipsen.com